
　

○ここが良かった

　・品数がすごくて何日分もあって助かった。
　・子どもを連れて重い荷物を持つのは大変なので、買い物をしてくれて助かる
　・上の子たちの食事準備をしてもらい、台所に立つ時間が減ってありがたい。
　・普段手の届かないところまで掃除してもらえた。

◎大変満足（64％）満足（36％）という結果でした。

○利用してみた感想

　・自分の余裕も持てるし、子どものとの時間を大事にできるようになった。
　・子育て経験豊富なヘルパーさんのお話を聞けて精神的に楽になった。
　・子どもが泣いたり寝不足で大変なときにご飯の準備や掃除をしてもらえて助かった。
　・家はいつもピカピカで体も休めることができ、ずっといてほしいくらいよかった。
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２.利用してよかったサービス

～利用者アンケートにお答えいただいた皆様からの声を紹介します～

産後ファミリー応援事業を利用しました
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家事をしてほしかった

１.利用した理由
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